
SPRÁVA DELEGÁTA SGF NA MSJ, ANTALYA (Turecko) 

 
V dňoch 29.03 – 02.04.2023 sa konali Majstrovstvá sveta juniorov v Tureckej Anatalyi. Slovenská 

gymnastická federácia mala zastúpenie z klubu ŠK UMB Banská Bystrica. Pre Sebastiána Samsona a jeho trénera 

Andiiho Krasnozhonova to bola premiéra na podujatí takéhoto charakteru.  

Sebastián sa od prvého dňa veľmi snažil a aj napriek problémom s kolenami do svojho cvičenia dával 

maximum. Trošku nešťastne hodnotím rozlosovanie, kde bol v MxG1 skupine spolu s takými gymnastami ako je 

Angel Barajas (COL) a Alfred Schwaiger (AUT), ktorí sa prebojovali do finále a dosiahli skvelé umiestnenia. Na 

strane druhej to bola pre Samsona vynikajúca škola a vôbec sa medzi takými gymnastami nestratil, naopak 

vďaka dobrým vzťahom sa nám podarilo naviazať nové kontakty ktoré môžeme využiť do budúcna. Boli sme 

pozvaní na sústredenie do Gruzínska, tréner z Veľkej Británie prejavil záujem prísť na Slovensko, Arménsko nás 

osobne pozvalo na ME ktorých budú hostiteľmi..  

Celkovú úroveň na MSJ ŠGM hodnotím veľmi vysoko, juniori už teraz robia cvičebné tvary, ktoré sú 

takmer totožné s výkonmi v kategórii mužov. Sebastián Samson bol rozlosovaný v MxG1, Subd.2 a svoje 

pôsobenie na MSJ začínal z preskoku. Celý 6-boj prešiel bez väčšieho zaváhania a bez pádu, čo hodnotím 

vzhľadom k jeho prvej skúsenosti na takomto podujatí ako vysoko profesionálne. Je však potrebné zvýšiť jeho 

celkovú obtiažnosť zostáv. Do budúcna vidím veľký potenciál v jeho výbušnosti dolných končatín, čo môže 

uplatniť v preskoku a akrobacii.  

MSJ sa zúčastnilo 65 štátov, z toho 117 gymnastov absolvovalo celý 6-boj. Sebastián Samson sa 

umiestnil na 91.mieste, pričom najlepšie výsledky dosiahol na akrobacii, koni na šírku a na hrazde, 81.miesto. 

 

Verím, že S. Samsona spolu s trénerom A. Krasnozhonovom toto podujatie motivovalo do ďalšej 

činnosti a svoju zvyšujúcu sa výkonnosť budú môcť potvrdiť na blížiacom sa podujatí EYOF, v Slovinskom 

Maribore už tento rok. Do ďalšej práce im prajem pevné zdravie a veľa športových úspechov. 

 

Silvia Ruščinová, vedúca delegácie MSJ, Antalya (Turecko) 


